

**Міністерство освіти і науки України**  
**Харківський національний економічний університет**  
**імені Семена Кузнеця**

*Проректорові з наукової роботи*

**ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТ**

З метою підвищення якості підготовки кваліфікованих фахівців, пошуку обдарованої студентської молоді, стимулювання їх творчої праці та відповідно до Наказу Міністерства освіти і науки України № 1313 від 28 листопада 2018 р. «Про проведення Всеукраїнської студентської олімпіади у 2018/2019 навчальному році» Харківський національний економічний університет імені Семена Кузнеця призначено базовим з проведення II етапу Всеукраїнської студентської олімпіади «Фінанси і кредит» (спеціальність «Фінанси, банківська справа та страхування»), а також олімпіади з дисципліни «Державні фінанси».

Термін проведення олімпіади «Фінанси і кредит» **2 – 3 квітня 2019 р.**

Термін проведення олімпіади з дисципліни «Державні фінанси» **4 – 5 квітня 2019 р.**

II етап Олімпіади «Фінанси і кредит» передбачає виконання письмового завдання, яке включає теоретичні питання, тестові завдання та практичні завдання розрахункового характеру. Переможці II етапу Олімпіади визначаються за сумарною кількістю набраних балів за усіма видами завдань. Завдання II етапу Олімпіади формуються відповідно до програм таких навчальних дисциплін, як: «Фінанси», «Фінанси підприємств», «Гроші та кредит», «Бюджетна система», «Податкова система».

II етап Олімпіади з дисципліни «Державні фінанси» передбачає виконання письмового завдання, яке включає теоретичні питання, тестові завдання та практичні завдання розрахункового характеру. Переможці II етапу Олімпіади визначаються за сумарною кількістю набраних балів за усіма видами завдань. Завдання II етапу Олімпіади формуються за такими розділами навчальної дисципліни, як: «Бюджетна система», «Бюджетний менеджмент», «Місцеві фінанси», «Соціальне страхування», «Казначейська справа».

На II етап Всеукраїнської студентської олімпіади запрошуються по **2 переможці I етапу** олімпіади у закладах вищої освіти, які матимуть можливість прийняти участь у двох олімпіадах одночасно.

Для участі у II етапі Олімпіад необхідно до **1 березня 2019 р.** надіслати анкети переможців I етапу за наведеним зразком (за кожною олімпіадою окремо). Запрошення для участі у II етапі Олімпіад будуть розіслані студентам після 10 березня 2019 р. Учасники Олімпіади повинні мати при собі студентський квиток та паспорт для підтвердження їх особи, посвідчення про відрядження, калькулятор та ручку.

Передбачена також онлайн-реєстрація за посиланням:

<https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdhbmQeYXUMMCdDCyBWEvxe3piGiODOrOKeZj2XocCAVP6Jw/viewform>

Витрати на відрядження студентів та науково-педагогічних працівників до базових закладів вищої освіти для участі у II етапі Олімпіад здійснюються за рахунок закладів вищої освіти, в яких вони навчаються або працюють. Розміщення учасників Олімпіад здійснює оргкомітет.

### Програма проведення Олімпіад

**2 квітня 2019 р.** – заїзд та реєстрація учасників (з 9<sup>00</sup>), їх поселення та проведення консультації (19<sup>00</sup> год.);

**3 квітня 2019 р.** – проведення Олімпіади «Фінанси і кредит» (початок о 9<sup>00</sup>);

**4 квітня 2019 р.** – проведення Олімпіади з дисципліни «Державні фінанси» (початок о 9<sup>00</sup>);

**5 квітня 2019 р.** підведення підсумків, робота апеляційної комісії, нагородження переможців (об 11<sup>00</sup>).

**Реєстрація учасників** проводитиметься у холі головного корпусу (семиповерхівка) ХНЕУ імені С. Кузнеця за адресою: просп. Науки, 9а.

Проїзд від залізничного чи автовокзалу до зупинки м. Наукова.

Для своєчасного бронювання місць для проживання студентів-учасників Олімпіад та науково-педагогічних працівників прохання зв'язатися з відповідальною особою:

(063) 196-34-25 – Дудка Майя Олександрівна, викл. кафедри фінансів

**Довідки за телефонами:** (057) 702-18-36, 3-79 (додатково) – кафедра фінансів ХНЕУ ім. С. Кузнеця; e-mail: kaf\_finansov@ukr.net;

(066) 705-33-55 – Сабліна Наталія Вікторівна, к.е.н., доц. кафедри фінансів.

Адреса: просп. Науки, 9а, лекційний корпус, аудиторія Л 35, кафедра фінансів. Оргкомітет II етапу Всеукраїнської студентської олімпіади зі спеціальності «Фінанси, банківська справа та страхування» та Всеукраїнської студентської олімпіади з дисципліни «Державні фінанси».

Голова Оргкомітету, ректор  
ХНЕУ ім. С. Кузнеця, д.е.н., професор



В.С. Пономаренко